

Відгук
про педагогічну та методичну діяльність
Савчука Андрія Богдановича
керівника гуртка Кременецької гімназії №3

Савчук Андрій Богданович має повну вищу педагогічну освіту за спеціальністю «Вчитель англійської мови та літератури, зарубіжної літератури», яку здобув, закінчивши Рівненський державний гуманітарний університет та працює за отриманим фахом у Кременецькій гімназії №3 з 2000 р. В 2016 році закінчив Тернопільський національний педагогічний університет ім. Володимира Гнатюка і отримав диплом за спеціальністю «Географія» і здобув кваліфікацію «Географ, вчитель географії, основ економіки»

Керівником гуртка «Юний турист» працює в навчальному закладі з 2012 р. Савчук А.Б. має 12 тарифний розряд. Працює над темою: «Формування навичок здорового способу життя в гуртках туристсько-краєзнавчого напрямку».

За час роботи Андрій Богданович зарекомендував себе як хороший організатор дитячого колективу.

Через спортивний туризм педагог забезпечує різноплановий та системний вплив на формування особистості своїх вихованців: розвиває силу, витривалість, швидкість на основі фізичної складової занять, формує комунікативні якості в ході командної роботи при виробленні стратегії і тактики під час змагань, тренувальних зборів.

Система роботи керівника зорієнтована на інтереси гуртківців. До кожного вихованця здійснюється індивідуальний підхід. Савчук А.Б. постійно пропагує і популяризує дитячо-юнацький туризм, організовує туристичні подорожі по маршрутах рідного краю, навчально-тренувальні походи, краєзнавчі екскурсії. В туристичній роботі поєднує стандартні і нестандартні форми навчання. Сприяє розвитку фізичного здоров'я своїх вихованців, морально-вольових якостей, спортивної підготовки, наполегливості та цілеспрямованості під час змагань. На гурткових заняттях використовує ігрові форми навчання: естафети, змагання, спортивні ігри. Керівник дбає про фізичну культуру гуртківців, розвиває почуття колективізму, самостійності, витривалості. Педагог поєднує фізичну підготовку з теорією спортивного орієнтування, пішохідного туризму, зі знаннями з географії, історії, біології.

Заняття гуртківців, під керівництвом Савчука Андрія Богдановича, забезпечують формування фізичного, психічного, духовного та соціального здоров'я школярів, а також стійку мотивацію щодо збереження власного здоров'я, фізичного розвитку та фізичної підготовки. Завдяки цьому, робота гуртка «Юний турист» є результативною. Про це свідчать неодноразові перемоги у змаганнях різних рівнів.

Савчук Андрій Богданович працює з дітьми творчо, урізноманітнює форми та методи роботи, зокрема застосовує у своїй роботі власну методичну розробку, про ефективність якої свідчать перемоги гуртківців у різних змаганнях. Особливу увагу приділяє гармонійному розвитку природних

здібностей, фізичних і психічних якостей своїх вихованців, використовує різноманітні засоби та методи фізичного виховання в організації навчального процесу, виховує почуття колективізму та взаємодопомоги.

Сумлінно готується до проведення занять. Застосовує різноманітні способи підтримки уваги учнів та їх працездатності. Систематично працює над підвищенням свого фахового і методичного рівня. Керівник гуртка та його вихованці – постійні учасники різних змагань зі спортивного туризму («Змагання зі спортивного туризму серед працівників освіти і науки Тернопільщини», «Традиційні змагання зі спортивного туризму серед учнівської молоді Кременеччини», «Змагання зі спортивного туризму в закритих приміщеннях серед учнівської молоді Кременеччини», «Змагання зі спортивного туризму серед гуртківців»). Савчук А.Б. бере активну участь у суддівстві на змаганнях, семінарах-практикумах, методичних об'єднаннях керівників гуртків туристсько-краєзнавчого напрямку.

Директор гімназії



Володимир КОВАЛЬЧУК